
 Alles läuft. Bis auf GTX 1060Erledigt

Beitrag von „Motawa“ vom 28. Dezember 2019, 23:08

Hallo liebe Freunde!

Nach sehr langer Zeit habe ich mich mal wieder an einen Hackintosh versucht.

Ich benutze High Sierra 13.3.

Alles läuft ohne Probleme, bis auf meine GTX 1060.

Ich habe die erforderlichen web driver installiert. Die hat geklappt. Es gab zwar eine
Fehlermeldung bei der installation aber die installation konnte abgeschlossen werden und die
Karte wird auch korrekt erkannt (wenn ich mit web driver boote)

Das problem ist aber das das os sehr langsam läuft bzw es Grafikfehler und bugs gibt beim
Fenster verschieben. Habe schon mit nvda_drv=1 probiert. Mal mit mal ohne web driver.
Nichts funktioniert.

Beitrag von „derHackfan“ vom 28. Dezember 2019, 23:32

Herzlich Willkommen im Hackintosh Forum. 

Beitrag von „ralf.“ vom 29. Dezember 2019, 00:42
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Es würde auch helfen, wenn du die Hardware ins Profil einträgst. Probier die Anleitung: Klick

Beitrag von „Dr.Stein“ vom 29. Dezember 2019, 00:43

Was hast du denn in der config.plist eingestellt ? 
wie sieht der Clover Ordner generell aus?

Hallo und willkommen

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 00:48

Zitat von Dr.Stein

Was hast du denn in der config.plist eingestellt ? 
wie sieht der Clover Ordner generell aus?

Hallo und willkommen

https://workupload.com/file/sqqbywDE

Asus P8H61 M usb 3

i3 2120

10gb ram

gtx 1060 3gb

Beitrag von „REVAN“ vom 29. Dezember 2019, 01:16
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Wäre eventuell interessant, welche Fehlermeldung während der Installation auftritt. Falls du
nochmal an diesen Punkt kommst, dann sichere diese Meldung ebenfalls.

PS:

Schau mal oben (rechts), dort findest du ein Männchen. Klick mal darauf (Kontrollzentrum) und
dann auf 'Profil bearbeiten'.

Dort kannst du unter dem Punkt 'Mein System' (bisschen scrollen) deine Hardware eintragen.
Dann sieht auch jeder deine Hardware. 

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 01:47

Zitat von murashi

Wäre eventuell interessant, welche Fehlermeldung während der Installation auftritt.
Falls du nochmal an diesen Punkt kommst, dann sichere diese Meldung ebenfalls.

PS:

Schau mal oben (rechts), dort findest du ein Männchen. Klick mal darauf
(Kontrollzentrum) und dann auf 'Profil bearbeiten'.

Dort kannst du unter dem Punkt 'Mein System' (bisschen scrollen) deine Hardware
eintragen. Dann sieht auch jeder deine Hardware.

sfsdgfhjzfhg,mhghj

Alles anzeigen

Beitrag von „ralf.“ vom 29. Dezember 2019, 02:07
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Die Webdriver für 10.13.3 liefen auch nicht so toll. Ich würde auf 10.13.6 updaten.

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 02:29

Zitat von ralf.

Die Webdriver für 10.13.3 liefen auch nicht so toll. Ich würde auf 10.13.6 updaten.

das geht mit meiner version leider nicht. Ich könnte vanilla probieren. Kann ich dann einfach
clover über die boot disk installieren und meine alten clover Ordner kopieren?

Beitrag von „ralf.“ vom 29. Dezember 2019, 09:29

Oder einfach eine zweite Partition einrichten, und da 10.13.6 sauber neu installieren.

Ist doch ein UEFI-Board. Da brauchst du nur immer den EFI-Ordner kopieren. Vanilla, weil Kexte
in S L E liegen?

Beitrag von „Arkturus“ vom 29. Dezember 2019, 09:45

Motawa probier mal die beigefügte config.plist Die hatte ich auf meinem Asus P8H67M Pro
laufen

EDIT: Wenn ich sehe, dass Du nur FakeSMC.kext im Other hast und Hack....sh....zone Theme,
dann hast Du wohl keine Vanilla-Installation? Wie genau hast du Dein System installiert?

Weshalb kannst Du kein Update auf 10.13.6. machen?
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Beitrag von „g-force“ vom 29. Dezember 2019, 10:39

Wie schon meine Vorredner sagten: Hier gibt es keine Unterstützung für "Tony" und "H-Zone".

Dein System taugt aber dafür, Dir eine Vanilla-Installation vorzubereiten. Da bei "Zone" viele
Kexte in S/L/E liegen und nicht im Clover, solltest Du erstmal herausfinden, welche Kexte
eigentlich geladen bzw. benötigt werden. Dies kann man mit dem "KextUpdater-Report" sehr
gut herausfinden. So kannst Du Dir einen sauberen Clover vorbereiten, den Du dann für eine
Neuinstallation benutzt.

Falls Du genug Platz auf deiner Festplatte hast, teilst Du die bisherige macOS-Partition und
installierst das neue macOS neben der "Zone-Version". Du kannst dann notfalls noch mit dem
Migrationsassistenten Daten und Settings übernehmen. Ich rate aber zu einem kompletten
"cleanen" Neuanfang.

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 11:22

Hat sich erstmal erledigt. Die festplatte auf der ich es installiert habe ist wohl schrott gegangen
und habe nur noch eine andere wo aber windows drauf ist. Vanilla kann man wohl nicht von
windows vorbereiten.

Beitrag von „ralf.“ vom 29. Dezember 2019, 11:27

Doch so z.B. Mit Windows einen Bootstick erstellen

Oder im Wiki ist die zweite Möglichkeit

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 11:28

Ja mit Transmac aber ich kann ja clover nicht von windows installieren
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Beitrag von „ralf.“ vom 29. Dezember 2019, 11:30

Lies erst mal, bevor du sagst: geht nich

Zitat: Einen EFI-Ordner passend zum System (z.B. Skylake-Sammelthread) runterladen,
entpacken und auf einen zweiten USB-Stick kopieren (der muss FAT32 formatiert sein).

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 11:33

und der EFI ordner ist dann gleichzeitig clover oder wie?

edit: ich installiere die verbotene version jetzt auf meine haupt ssd und mache eine 2. partition
um dann darauf vanilla (versuchen) zu installieren.

Beitrag von „Goldfisch“ vom 29. Dezember 2019, 12:53

Erstell dir doch mit notthebee's macos_usb einen USB-Stick (unter Linux, wenn du noch nie
damit gearbeitet hast am Besten mit Ubuntu, musst du nicht installieren um es zu benutzen)
und installiere Clover indem du dir den Inhalt aus dem ISO-Download auf die vom Tool
automatisch erstellte EFI-Partition ziehst. Dann kannst du Clover mit Kexts und der Config.plist
so konfigurieren, wie im r/hackintosh Guide gezeigt. Einziger Nachteil ist, dass du ohne macOS
keinen Clover Configurator verwenden kannst, aber zumindest die Änderungen aus dem Guide
werden im RAW-XML gezeigt. Zum raw-bearbeiten der .plist am Besten ein Atom, Sublime Text
oder von mir aus auch Notepad++ nehmen, aber niemals Editoren wie Gedit oder Notepad.
Ideal wären 3 USB-Sticks, einer mit Ubuntu, einer mit einem funktionierenden (selbstgebauten)
EFI (wenn du sobald bist) und einen mit dem gleichen, aber ein Stück veränderten EFI um
Sachen auszuprobieren.
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Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 13:30

Also irgendwie von ich nicht in der Lage eine simplen clover Stick zu erstellen(auf macOS)...

habe jetzt den clover installer auf einen usb Stick installiert . Der Stick ist MBR und die Partition
ist in fat32. Wird aber nicht gebootet.

Mit guid und macosj bootet der Stick auch nicht

Edit: ok jetzt geht es. Ich musste clover for uefi booting only unchecken und install boot0af in
mbr klicken

wenn ich versuche meine H Version mit dem neuen Stick zu Booten dann gibts einen reboot.
Habe die notwendigen Kexts in den Ordner des clover sticks gesteckt. Efi/clover/Kexts10.13
bzw other

naja bin jetzt schon seit 12 Stunden dran. Funktioniert nicht. Das System läuft ja bis auf die
graka

Beitrag von „Goldfisch“ vom 29. Dezember 2019, 16:54

Hast du die Webdrivers installiert? Ein Hackintosh benötigt eben Zeit 

Beitrag von „Arkturus“ vom 29. Dezember 2019, 16:56
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Hast du inzwischen die config.plist angepasst?

Du hattest bisher noch Inject Intel aktiviert aber keine Nvidia GPU. Zeig doch nochmals deine
EFI.

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 17:50

Edit by al6042 -> Bitte keine Vollzitate von Beiträgen, welche direkt über deiner 
Antwort stehen...

ich hab 20 verschiedene Varianten probiert. mal mit nvda drv mal ohne usw. Hab jeden
erdenklichen google Eintrag durchsucht aber nichts hat geholfen. Die Karte wird komplett
richtig angezeigt und der richte VRAM. Ich denke mal das QE nicht funktioniert weil das dock
nicht transparent ist.

Die whatevergreen und Lilu kext bringen auch nichts

https://workupload.com/file/ytTEHW8Z

Beitrag von „g-force“ vom 29. Dezember 2019, 17:52

Was hast Du denn im Clover Configurator in SMBIOS ausgewählt?

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 17:53

Edit by al6042 -> Bitte keine Vollzitate von Beiträgen, welche direkt über deiner 
Antwort stehen...
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iMac (21.5-inch, Mid 2011)

edit: ausgewählt scheint da nichts zu sein (alles leer) aber bei about mac steht iMac.

Glaube aber auch nich das es daran liegt? Es funktioniert ja nur QE nicht

Beitrag von „g-force“ vom 29. Dezember 2019, 17:59

Wenn Du das nicht glaubst, daß es daran liegen kann, lege ich mal die Füße hoch.

Wenn ich bei meinem Hackintosh dort was falsches eintrage, flackert das Bild oder es geht
garnichts mehr.

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 18:03

Achso. Ich kann beim clover configurator aber nichts auswählen, nur alles Manuel eintragen.

Beitrag von „Arkturus“ vom 29. Dezember 2019, 18:13

Motawa probiere bitte mal die beigefügte EFI und berichte.

Beitrag von „g-force“ vom 29. Dezember 2019, 18:17
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Klick mal das Symbol im schwarzen Kreis an....

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 18:19

danke für deine mühe chmeseb aber leider ein reboot

g-force, haha das konnte ich nicht sehen weil meine Auflösung zu gering war  Welche
Einstellung empfiehlst du denn?

Beitrag von „g-force“ vom 29. Dezember 2019, 18:22

Ich würde die CPU wählen, die deiner am nächsten kommt.

10https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/45805-alles-l%C3%A4uft-bis-auf-gtx-1060/

https://www.hackintosh-forum.de/attachment/122932-bildschirmfoto-2019-12-29-um-18-15-30-png/
https://www.hackintosh-forum.de/user/49827-chmeseb/
https://www.hackintosh-forum.de/user/53634-g-force/
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/45805-alles-läuft-bis-auf-gtx-1060/


Beitrag von „Arkturus“ vom 29. Dezember 2019, 18:22

g-force welche config-xxx.plist wird eigentlich von Clover genommen?

die config.plist aus dem Thread #22 ist leer.

Motawa wann erfolgt der Reboot?, bitte Bild senden.

Beitrag von „g-force“ vom 29. Dezember 2019, 18:24

Clover nimmt immer die "config.plist" (mit genau diesem Namen). Weitere (umbenannte)
xxxx.plist kann man aber in die EFI legen und manuell im Clover-Bootmenü auswählen.

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 18:27

das wäre dann ein iMac wie bereits eingestellt anhand meiner. cpu.

ja sorry mein Fehler hier ist der richtige Ordner. web driver und Nvidia inject sind da jetzt an
aber damit geht es nicht (wegen inject)

https://workupload.com/file/HMJqADDd
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der Fehler ist kaum zu sehen weil er direkt Neustarten. Kann ein video hochladen

Beitrag von „Arkturus“ vom 29. Dezember 2019, 18:30

nach der CPU wäre es iMac12,1, wenn die GPU eine Rolle spielt, dann iMac13,2/14,2

Ich hatte mit dem Sandybdridge seinerzeit iMac14,2 mit einer Gforce GT710.

Motawa ich hatte deine EFI aus dem Thread #22 lediglich angepasst, sehe aber jetzt am
Install.log, das Du Clover r5101 draufgebügelt hast. Der ist nightly und führt bei mir auch zu
einem Reboot. mach mal eine Rolle rückwärts.

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 18:32

ist auf iMac 14.2

Beitrag von „Arkturus“ vom 29. Dezember 2019, 18:36

ok, siehe Thread #34, nimm Clover 5100

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 18:37

Einfach drüber installieren und dann deinen Efi Ordner drauf?
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Beitrag von „Arkturus“ vom 29. Dezember 2019, 18:42

einfach drüber installieren und Clover/drivers/UEFI kontrollieren, damit sich keine doppelten
Aptio-Treiber reinschmuggeln. Du könntest mal die Ordner drivers64 löschen, die werden nicht
mehr gebraucht.

Beitrag von „g-force“ vom 29. Dezember 2019, 18:43

Versuche es mal hiermit, ich habe aufgeräumt und aktualisiert.

EFI_Motawa.zip

Sollte sich herausstellen, daß wir hier an einem Hack.....Zone rumoperieren, falle ich leider in
Ohnmacht.

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 18:51

immer noch reboot. Ich glaube das bringt nichts. Trotzdem danke an alle

Beitrag von „Dentai“ vom 29. Dezember 2019, 18:53
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Natürlich macht ihr das... Warum wohl die meistens Profis hier nicht am fummeln sind.

Zitat von g-force

Sollte sich herausstellen, daß wir hier an einem Hack.....Zone rumoperieren, falle ich
leider in Ohnmacht.

Beitrag von „Arkturus“ vom 29. Dezember 2019, 18:53

Wenn der Durchlauf am Bildschirm zu schnell ist, kannst Du per Video aufnehmen und dann
das Bild aus dem Video exportieren.

Wodurch wird der Reboot ausgelöst?

EDIT:

Dentai ich fürchte Du hast recht.

Motawa was meinst Du?

Beitrag von „g-force“ vom 29. Dezember 2019, 18:58

Zitat von Dentai

Natürlich macht ihr das... Warum wohl die meistens Profis hier nicht am fummeln sind.

Ich frage jetzt Motawa nochmal klar und deutlich: Versuchen wir hier ein VANILLA-System zum
laufen zu bringen, oder versuchst Du immernoch, dein Hack....Zone-Schrott zu booten?
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Beitrag von „Arkturus“ vom 29. Dezember 2019, 19:09

Zitat von Motawa

wenn ich versuche meine H Version mit dem neuen Stick zu Booten dann gibts einen
reboot. Habe die notwendigen Kexts in den Ordner des clover sticks gesteckt.
Efi/clover/Kexts10.13 bzw other

Motawa was meintest Du mit "H Version", eine H-Zone?

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 19:36

ich bitte um Verzeihung Leute. Ich wusste nicht das es hier so sehr ungern gesehen ist mit der
H version. Zu mal ich das ja auch eigentlich gesagt hatte. Damals zu meiner zeit waren die 
distros richtig zugemüllt(. Habe gedacht das es mittlerweile im Prinzip vanilla ist mit ein paar
kext dabei.

Wie gesagt, sorry nochmal. Ich versuche mich jetzt an Vanilla. Ich hoffe das ich trotzdem noch
ein wenig Hilfe bekomme zu vanilla (falls etwas nicht klappt) 

Ich denke mal dieser guide ist gut ? https://eladnava.com/install-o…an-on-hackintosh-vanilla/

Das kann ich ja dann einfach mit 10.13.6 machen, oder?

Beitrag von „g-force“ vom 29. Dezember 2019, 19:40

Zitat von g-force
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Wie schon meine Vorredner sagten: Hier gibt es keine Unterstützung für "Tony" und "H-
Zone".

Dein System taugt aber dafür, Dir eine Vanilla-Installation vorzubereiten. Da bei
"Zone" viele Kexte in S/L/E liegen und nicht im Clover, solltest Du erstmal
herausfinden, welche Kexte eigentlich geladen bzw. benötigt werden. Dies kann man
mit dem "KextUpdater-Report" sehr gut herausfinden. So kannst Du Dir einen
sauberen Clover vorbereiten, den Du dann für eine Neuinstallation benutzt.

Falls Du genug Platz auf deiner Festplatte hast, teilst Du die bisherige macOS-Partition
und installierst das neue macOS neben der "Zone-Version". Du kannst dann notfalls
noch mit dem Migrationsassistenten Daten und Settings übernehmen. Ich rate aber zu
einem kompletten "cleanen" Neuanfang.

Dieses Zitat ist mein Post 12 aus diesem Thread.

Es ist eine absolute Frechheit, was Du hier abziehst. Ich werde für Dich hier keine Verwarnung
riskieren, aber solche Typen wie Du .......... 

Beitrag von „Motawa“ vom 29. Dezember 2019, 19:42

ja, ab in die Hölle mit mir. Hab meinen Inhalt schon selber gemeldet.

Beitrag von „al6042“ vom 29. Dezember 2019, 19:46

Kommt bitte wieder zur Ruhe...

Motawa

Lies dich bitte in das Thema ein, arbeite das Wiki durch und erstelle anhand der vielfältig
vorhandenen Threads einen passenden und sauberen Install-Stick.
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Führe damit deine Installation aus und melde dich in einem neuen Thread, wenn es tatsächlich
Fragen zu den bekannten Herangehensweisen gibt.

Dazu bitte dann aber auch ein neuer Thread, denn hier mache ich zu.
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